

今年前4个月签约项目计划总投资额超14亿元——

如东农业“招”气蓬勃

昨天,在位于如东县现代农业产业园的清甜农场玻璃温室里,黄瓜、甜瓜、西红柿等果蔬已挂满枝头,它们享受着精准灌溉、自动控温等高科技待遇,长势格外喜人。一排排智能化设施整齐划一、现代感十足。“在地方政府的支持下,我们成功将农场打造成一座集现代农业种植、休闲观光、采摘体验、科普教育于一体的‘梦幻工厂’。”南通清甜休闲农业有限公司总经理夏子涵笑着说,农场不局限于传统的农业种植,眼下,一系列融合新场景改造升级的新项目正在有条不紊地推进中。

乡村要振兴,产业必振兴。农村广阔天地大有可为。今年以来,如东以稳产保供、科技创新、设施农业等“七大领域”为牵引,加快推进现代农业全产业链建设。截至4月底,该县开展大型农业招商活动13场,签约项目7个,落地重大项目13个,年度计划总投资达14.5亿元,农业高质量发展势头强劲。

“经我局向洋口港经济开发区推荐,江苏燕海海洋技术有限公司拟投资1.4亿元,开展海上自然资源勘探、水上水下施工安全维护配套服务,建立东黄海海洋牧场研发中心,拓展大宗农产品及进出口商品检测,目前该项目正在洽谈中。”如东县农业农村局局长、党组书记秦刚介绍,该县立足县域资源禀赋和产业基础,明确“四园两区两镇”产业布局,精准绘制招商蓝图,不断创新招商模式,打出“产业链招商+以商引商+飞地招商”的组合拳。

重点依托园区主导产业,吸引上下游配套企业落户,开展系列恳谈会,推介如东现代农业发展成就,吸引成功人士返乡创

业。同时加强与南京农业大学、扬州大学等高校合作,共建农业科技成果转化基地。目前已成功引进河北农业大学“西蓝花”科技小院落户大豫镇,促进更多科技转化类项目落地。此外,还远赴苏南、山东、福建等地开展农业招商“敲门行动”,成功引进即刻精酿啤酒、肉类加工等亿元级标杆项目,现有在手在谈项目11个。

“农业要强,必须走出‘单打独斗’的传统模式。”秦刚告诉记者,如东坚持用工业思维来精耕农业,在产业链延伸上,该县积极引导粮油加工企业开发胚芽米、功能型食用油等高附加值产品;推动肉类加工企业提档升级,促进传统优势产业转型升级;协助解决荣凯稻米加工项目用地,完善主导产业全产业链。据悉,今年,如东计划举办农产品区域公用品牌发布会、农业招商等推介活动15场

次;筹办“如日东升 链动未来”——2025如东农业全产业链合作洽谈会,全方位展示如东全产业链发展成果与投资环境,提升区域产业知名度与影响力。

此外,如东还强化政策护航,设立用地审批“绿色通道”,先后解决多个三产融合项目用地问题,助力企业“轻装上阵”,并在乡村旅游项目建设、区域公用品牌建设、地理标志认定方面给予政策扶持,对落户园区的“高、加、新”农业项目在土地租赁、企业纳税、行政性收费方面给予扶持奖励。秦刚表示,接下来,如东将继续实施“强链补链”攻坚行动,加大招商人才培育,引进关键项目、完善产业链条,全力打造具有如东特色资源标签的农业全产业链发展新格局,为乡村振兴注入澎湃动力。

本报通讯员 陈慧 朱南州
本报记者 徐书影



6月5日是芒种节气。农谚说:“芒种芒种,连收带种。”此时节,正是夏收、夏种、夏管的大忙季节。

▲昨天,海安市墩头镇新海村的浅水藕田里,藕农正在进行追肥管护,力保夏藕丰收。 周强摄

▶昨天,在如皋市长江镇永建社区一家农场,收割机正在田间抢收小麦。

薛冯 吴树建摄

10支队伍上演应急救援“硬核”对决——

秀出“真功夫” 提升“战斗力”

“预备——开始!”4日早上9点,随着裁判员一声响哨,第四届南通市应急救援队伍职业技能竞赛在南通经济技术开发区世外桃园火热开赛。来自全市各板块的10支代表队,围绕4大类11个项目上演了一场“硬核”对决。

有限空间救援竞赛项目一开赛,海门代表队的三名队员迅速进入状态,按照“先通风、再检测、后作业”的规范流程展开救援。下井救援队员以最快速度穿好防护装备,佩戴正压式空气呼吸器。在两名队友

的密切监护下,借助已搭建好的救援三脚架和救援绳索,缓缓下降至密闭空间内,小心翼翼地将“伤者”固定好,随后将其上拉至安全区域。“虽然比赛时很紧张,但这样实战比拼让我们今后可以更从容地应对突发情况。”队员顾大为赛后表示。

“快快快,装沙袋……”另一侧的构筑子堤竞赛现场也非常火热,呼喊声此起彼伏。虽然烈日炎炎,但队员们个个干劲十足。挖沙、装袋、运送……在团队协作之下,装好的沙袋按照错位堆叠的方式一层

层码放,最终形成了一个高度不低于50厘米的堤坝。海安代表队队员于敏一边擦汗一边说:“这次竞赛我们学到了不少队伍的先进经验,提升了我们应对突发情况处置和应急救援的能力。”

本次技能竞赛采取理论和实操相结合的方式,设置通用理论考核组、企业应急救援组、社会应急救援组、基层应急救援组4个组别,涵盖危险化学品运输槽车泄漏处置、挖掘机操作、抽排污水、水上救援等11个科目。各专业救援队在综合场景中切磋技艺,实现能力

快速提升。“这次竞赛为我们队员积累了宝贵经验,今后能将所学更好地运用到实战中。”海门区应急管理局总工程师沈阳坦言,通过以赛促学、以赛促干、以学提干的方式,此次竞赛有效提升了应急救援队伍的能力水平。

本次活动由市安委办、市防减救灾办主办,市委市级机关工委、市应急管理局、市人社局、市总工会、市红十字会承办,市经济技术开发区管理委员会协办。经过激烈角逐,最终如皋、南通开发区、通州参赛队伍包揽总分前三名。

本报记者 俞慧娟

近日,笔者途经兴石河,只见河面波光粼粼,在阳光的照射下熠熠生辉。数名工人正在紧张施工,沉混凝土桩,安装插板,实施桩板式护岸。

兴石河(通州段)为二级河道,北起九圩港,南至通吕运河,全长约19公里,流经石港镇、兴仁镇、兴东街道,是南北贯穿通州区中部集引水、灌溉、排涝、航运等功能于一体的主要河道之一。

去年10月15日,石港镇配合通州区中小河流治理工程建设处启动兴石河治理工程。目前已拆除房屋、棚披7户708平方米,疏浚河道长度5公里,疏浚土方8.7万立方米。该工程计划2025年9月14日前完工。”石港镇水利站站长许建表示,该工程也是石港镇今年的民生实事项目之一,工程实施后可提高防洪排涝及灌溉标准,提高区域引、排水能力,减少水土流失,改善河道生态环境,有效提升水环境和人居环境整体面貌,提升居民幸福感,有力促进乡村振兴。

来到位于石港中心横河上的新貌村6组桥,河岸边一条长长的滨水栈道满足了周边居民的休闲散步需求;岸上,一丛从茂密的竹林、一棵棵鲜艳的红叶石楠球、枝条遒劲的柿子树,为石港中心横河平添了几分生机盎然。

河道整治是提升农村人居环境、推进乡村振兴的重要内容。2024年以来,石港镇以“建设幸福河湖,构筑现代水网”为重心,重点推进九圩港灌区项目(二期)和兴石河治理工程等水环境综合整治。依托上级支持,共完成专项河道整治22条长度30.5公里,新建护岸长度52.8公里及相关绿化;河道疏浚11条长度15.5公里,疏浚土方8.8万立方米。

位于石港镇四港村的五窑中心横河也焕然一新:清障清杂、岸坡防护、河岸绿化、景观打造,建成亲水平台。同样发生蜕变的,还有四港村村委会北面的体育公园、育才路和四港西路及刘石界河、芦柴南界河、中心竖河、四港南林河等4条河道。

河道焕新 村居振兴 ——通州石港高标准打造“公园化镇区”

“每逢周末,体育公园里都是来打球的年轻人,个个精力十足,篮球场、羽毛球场是设计之初的首选。”四港村党总支书记吴建峰介绍,这里原来是一处民房,村集体进行收购后,将村民安置到居民小区,原房屋拆除后打造成四港村体育公园,供周边居民小区群众健身休闲。四港西路、育才路路面进行了白改黑改造提升,道路两边绿化郁郁葱葱,生机盎然。

去年,四港村计划沿四港西路—思乡路—大桥东侧,重点打造一条精品环线,全长2.5公里,目前全线河道整治完成,道路两侧绿化补栽结束,增植了观赏石楠和小叶黄杨。今年,四港村将重点打造市乡村振兴先行村、省特色田园乡村,重点参与省宜居宜业和美乡村石港片区建设,盘活村居闲置资源,打造“未来农耕空间”,建设乡村会客厅、中心岛等网红打卡点。“既能美化村居环境,丰富村民的日常生活,又能增加

村营业收入。目前正在按照时间节点有序推进,预计今年年底前全面完成。”吴建峰说。

河道焕新、村居振兴,是石港镇高标准打造“公园城镇”的重点措施。今年,石港镇将围绕“公园城镇”建设目标,实施功能品质提升工程,推进老旧小区改造、文山体育公园建设及道路亮化等基建项目,新建颐养家园连接线,升级环卫设施;开展精管善治专项行动,优化“一主两副”集镇管理模式,整治农贸市场及周边环境,深化“3+1”镇区管理;推进生态文明建设,落实PM_{2.5}管控,开展排污口整治和黑臭水体治理,严格建设用地准入,构建“无废城市”体系;打造和美乡村示范,以兴石河(石港段)5.65公里河道治理为核心,推进农村基础设施升级,开展户厕改造,实现人居环境由点及面整体提升,全面提升城镇发展品质,提高百姓生活幸福感和满意度。

本报记者 徐爱银 本报通讯员 夏凡

出租公告

南通日报社(产权人)定于2025年6月10日10时起至2025年6月11日10时止(延时的除外)在南通市公共资源交易云平台对南通日报社名下7处房产项目进行公开挂牌,南通市公共资源交易云平台网址:https://zc-paimai.taobao.com/zc/zc_item.htm?spm=a213w.6688509.contact.1.732e2c29DK7zpd&user_id=2208193554309
现公告如下:

| 序号 | 标的名称 | 面积(m ²) | 年租金起拍价(元) | 保证金(元) | 加价幅度(元) |
|----|--------------------------------------------|---------------------|-----------|--------|---------|
| 1 | 报业大厦5层房产三年租赁使用权 | 1200 | 788400 | 50000 | 1000 |
| 2 | 中南世纪城34-3309室房产三年租赁使用权 | 83.99 | 22073 | 5000 | 1000 |
| 3 | 人民东路887号尚东国际4幢4层401-403室、416-417室房产三年租赁使用权 | 264.53 | 39974 | 20000 | 1000 |
| 4 | 人民东路887号尚东国际4幢4层404-415室房产三年租赁使用权 | 629.99 | 95198 | 20000 | 1000 |
| 5 | 文峰城市广场5-608室房产三年租赁使用权 | 102.12 | 29521 | 10000 | 1000 |
| 6 | 文峰城市广场5-609室房产三年租赁使用权 | 100.36 | 29013 | 10000 | 1000 |
| 7 | 四季食品城四季大厦1幢235室房产三年租赁使用权 | 57.30 | 7530 | 5000 | 1000 |

遗失启事

▲陈沈果儿(父:沈卫明,母:陈峭娟),遗失出生医学证明,出生医学证明编号:O320453917,声明作废。

▲韩禾子遗失出生医学证明,出生证编号:J320482716,声明作废。

▲范璇瑜(父:范从磊,母:王方竹)遗失出生医学证明,医学证明编号:L320037064,声明作废。

▲马季嘉(父:马爱军,母:季金霞)遗失出生医学证明,出生医学证明编号:M320029397,声明作废。

▲吴家成(身份证号码:320621194512140058)遗失启东市汇龙镇人民政府开具的启东市汇龙镇域建程指挥部暂存单,号码:0014013,金额:50660元,声明作废。

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市崇川区世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

公开致歉承诺书

我公司位于南通市海门区临江大道9号,主要从事燃料乙醇产品的生产和销售。2023年4月至7月,我单位因废水排放出现超标数据,多次通过在线监测数据的方式,逃避生态环境部门的监管。我单位上述行为违反了《中华人民共和国水污染防治法》“排污许可管理条例”等相关规定,受到生态环境部门查处。对此,我单位认真反思,深刻认识到污染治理、保持在线监控正常运行是每个企业应尽的社会责任。现就我单位上述违法行为向全社会公开致歉,并作出如下承诺:一、严格遵守国家环境保护法律法规,认真履行环保行政处罚决定;二、全面落实企业环保主体责任,严格按照要求进行整改;三、履行环保社会责任,加强日常管理,杜绝篡改在线监控数据等违法行为的发生。

以上承诺请全社会监督!

闫浩:13862851354

江苏省联海生物科技有限公司

2025年6月3日

公司合并公告

根据南通港岛实业发展有限公司与南通鑫展物业管理有限公司的合并协议,南通港岛实业发展有限公司通过吸收合并的方式,吸收南通鑫展物业管理有限公司解散注销,南通港岛实业发展有限公司存续。合并后南通鑫展物业管理有限公司的债权债务由南通港岛实业发展有限公司承继,特此公告。

南通港岛实业发展有限公司

南通鑫展物业管理有限公司

2025年6月6日



线上办理
请扫我